1. HaRlocher ,,Magnum-Reloaded Open“

Modelldefinition:

Erlaubt sind Flugmodelle aus EPP oder Depron die dem Modell ,Magnum-Reloaded* oder
“Acro-Magnum® in Form und Groél3e ,ahneln®.

Das Abfluggewicht darf maximal 500g betragen.
Die Anzahl der Servos ist auf maximal 4 Stiick begrenzt.

Anzahl der Lipos: maximal 3S.

Flugaufgaben:

1. Limbo-Dance

Es muss ein 5m breites Tor in vier verschiedenen Héhen durchflogen werden, daftr gibt es
funf Versuche. Danach erfolgt die Landung in einem 2x2m Landefeld.

-2m (2P)
-1,5m (4P)
-1m (6P)
-0,5m (8P)

-Landefeld (3P)

2. Speed-Run

Das Limbo-Tor mit 2m Durchflugshéhe muss in 60 Sekunden so oft wie mdglich durchflogen
werden. Innerhalb dieser 60 Sekunden kann/muss man in einem 2x2m Landefeld gelandet
sein.

-1 Durchflug = 1P

-Landefeld (3P)



3. Stick-Fight

Eine 4m hohe Stange muss in 60 Sekunden so oft wie méglich umflogen werden. Innerhalb
dieser 60 Sekunden kann/muss man in einem 2x2m Landefeld gelandet sein.

-1 Umrundung = 1P

-Landefeld (3P)

4. Le Mans Pistensprint

Sprint des Piloten tiber eine 60m lange Startbahn, wobei das Modell und der Sender
eingeschaltet auf der anderen Seite der Piste liegen. Der tollkiihne Pilot rennt, sprintet,
schreitet oder Sonstiges nach dem Startsignal in Richtung seines Wettbewerb-Equipments.
Dort angekommen, muss er den Sender aufnehmen, Modell per Hand oder Bodenstart in die
Luft beférdern, 3 erkennbare Loopings fliegen und wieder in einem 2x2m Landefeld landen.
Die Zeithahme beginnt mit dem ertdnen des Startsignals. Gestoppt wird bei der ersten
Bodenberihrung.

Die gestoppte Zeit aus dieser Flugaufgabe wird durch 3 geteilt und von den Punkten aus den
vorher geflogenen Flugaufgaben abgezogen, Wenn das Landefeld zuséatzlich getroffen
wurde, werden zu dem Gesamtergebnis 3P dazu gerechnet.

-Zeit geteilt durch 3

-Landefeld (3P)

Beispiel:

1. Flugaufgabe: 23P

2. Flugaufgabe: 17P

3. Flugaufgabe: 20P

4. Flugaufgabe: 3P (Landefeld)

Gesamtpunktzahl: 63P (ohne Abzug)

Gestoppte Zeit bei 4. Flugaufgabe: 45 Sekunden

45 Sekunden : 3 = 15P Abzug

63P - 15P = 48P Gesamt
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